

新闻摘播 重要言论 重要文章 本网首发 报刊文摘 网络文摘 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 科技动态 读与评 咨询台 网友之声 社和 专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台 马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学

情报与文献学

军事学

国际问题研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

"民国时期的新疆"学术研讨会在乌鲁木齐召开

统计学 艺术学

民族学

宗教学

语言学

刘俊佑

2013-09-25 14:16:00 来源: 亚心网 2013年09月25日

9月23日、24日两天时间里,由《新疆通史》编委会主办的"民国时期的新疆"学术研讨会在乌鲁木齐市昆仑宾馆召开,来自中央文献研究室、中国社会科学院中国边疆史地研究中心、南京中国第二历史档案馆、中央民族大学、华东师范大学等知名学术研究单位及新疆社科院、自治区党校、新疆大学等单位的60多位专家学者相聚金秋,共同分享、探讨、交流民国时期的新疆。

"民国时期的新疆"学术研讨会是《新疆通史》编委会举办的系列学术研讨会之一。中华民国时期是新疆历史上的重要时期,从1912年至1949年,新疆由传统封建社会向现代社会演进,方方面面都发生了重要的历史变革和变迁,多重性、复杂性是这一时期新疆历史的突出特点,因此,从历史的视角看,民国时期新疆社会发展所具有的进步意义是毋庸置疑的。

本次研讨会上,专家学者围绕"民国时期新疆历史上的疑案和谜团"、"马仲英赴苏及其下落"、"吴忠信是怎样就任国民党新疆省主席的"、"蒋经国二访迪化史证"、"苏联与三区革命"、"中国共产党人影响下的新疆各族民众抗日救亡运动"、"杨增新主政新疆之功过"等话题进行了研讨,并对《新疆通史·民国卷》试写稿进行了评议。

责任编辑: 钟永新

标题检索

国外社会科学

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) ∈ 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
	_
	7
6491	_